

El Ayuntamiento instalará seis nuevos radares de control de velocidad

Estarán en la calle Suárez Somonte y en las avenidas Luis Ramallo, Emerita Augusta, Vía de la Plata, Lusitania y Los Milagros

JUAN SORIANO

MÉRIDA. El Ayuntamiento de Mérida instalará seis nuevos radares de control de velocidad en distintos puntos de la ciudad con el objetivo de contribuir a una movilidad más segura para conductores y peatones.

De esta forma, la Delegación de Turismo, Policía Local y Movilidad Urbana Sostenible da un paso más hacia la implantación de la Zona de Bajas Emisiones de Mérida.

Los radares se encontrarán en unas cabinas situadas en la avenida Emérita Augusta, avenida Luis Ramallo, avenida de Los Milagros, avenida Vía de la Plata, avenida de Lusitania y Suárez Somonte. Se trata de algunas de las principales vías de la ciudad, mientras que la última es una de las calles del centro en las que recientemente se ha adecuado la plataforma única.

El objetivo del Gobierno local es optimizar el control en accesos clave al centro y zonas de gran circulación para reducir la velocidad de los vehículos y evitar accidentes. Estos dispositivos se suman al que se instalará en la avenida Reina Sofía, cerca de la rotonda de Las Tres Fuentes, con lo que serán en total siete los nuevos radares. Actualmente ya hay dos en Reina Sofía y uno en la calle Graciano.

Asimismo, el Ayuntamiento



Nuevo radar de velocidad instalado en Reina Sofía, al que se sumarán otros seis. J. M. ROMERO

sumará doce radares móviles. Nueve estarán colocados en autobuses urbanos para detectar a vehículos estacionados de forma indebida en las paradas del transporte público para garantizar que se mantengan despejadas. Otros tres han sido instalados en coches patrulla de la Policía Local, lo que permitirá descubrir infracciones de aparcamiento en cualquier punto de la ciudad.

El Ayuntamiento explica que los dispositivos embarcados son

Estos equipos se suman al dispositivo que se instala en Reina Sofía y entrarán en uso con la ordenanza de la Zona de Bajas Emisiones

capaces de reconocer matrículas y generar evidencias automáticas, lo que facilita la gestión de las sanciones.

Junto a esto, se instalarán doce radares de tipo pedagógico en distintos puntos de la ciudad. Estos aparatos no llegan a sancionar, pero muestran a los conductores en tiempo real la velocidad de su vehículo con el objetivo de que sean responsables y cumplan las limitaciones establecidas.

Con la nueva ordenanza

La entrada en funcionamiento de estos nuevos equipos se producirá tras la aprobación definitiva de la ordenanza reguladora de la Zona de Bajas Emisiones. En cualquier caso, se informará

a los conductores sobre la activación de estos dispositivos, que actualmente están en fase de preparación y pruebas técnicas.

El Gobierno local prevé llevar al pleno de este mes la aprobación del Plan de Movilidad Urbana Sostenible, paso previo para poder tramitar la ordenanza de la Zona de Bajas Emisiones, de la que ya se dispone de un borrador. El objetivo es que pueda entrar en vigor antes de fin de año.

La implantación de la Zona de Bajas Emisiones, un requisito establecido en la Ley de cambio climático para las localidades de más de 50.000 habitantes, busca reducir la contaminación causada por el tráfico, en línea con las políticas de la Unión Europea.

La Plaza de España registra el primer lleno de la Feria con Sanguijuelas del Guadiana

REDACCIÓN

MÉRIDA. Sanguijuelas del Guadiana cumplió las expectativas y la Plaza de España registró el primer lleno de la Feria 2025. Cientos de personas siguieron el concierto del grupo, que tomó el relevo a Cecilia Zango, en uno de los grandes días de las fiestas.

La jornada de ayer contó con más animación que las anteriores, aunque de nuevo sin la afluencia de otros años (se sigue notando la ausencia de un día festivo) y a la espera de la avalancha del fin de semana.

Desde media tarde, la zona centro fue ganando en asistencia gra-

cias a las charangas que recorrieron el casco antiguo. Los establecimientos con barras en la calle tuvieron una buena actividad, especialmente en la Plaza de España y en el entorno del Arco de Trajano. También hubo una alta presencia de jóvenes en el estreno de la zona habilitada en el Paseo de Roma. Pero sin grandes aglomeraciones en ningún caso.

Llega el fin de semana

La Feria 2025 encara el inicio del fin de semana, en el que se vivirán las principales jornadas de la fiesta. Hoy el programa de actividades incluye la celebración del Torneo de Tenis de Mesa de

iniciación, con la entrega de trofeos a las 14.00 horas en el pabellón Diocles. A esa misma hora comenzará en la Caseta Municipal el festival de folclore 'Bonifacio Gil', con la actuación de grupos infantiles y una degustación de alubias de estilo extremeño. Este certamen tendrá continuidad durante la noche a partir de las 22.30 horas con grupos de Malpartida de Plasencia, Garrovillas de Alconétar y Mérida.

Por la tarde, la zona juvenil del Paseo de Roma volverá a contar con animación de música en directo. Y a las 21.00 horas la Plaza de España acogerá el concierto 'A bailar por rumbas'.



Sanguijuelas del Guadiana en la Plaza de España. J. M. ROMERO

Dos veinteañeros detenidos por el atropello con heridos leves en San Lázaro

REDACCIÓN

MÉRIDA. La Policía Nacional ha detenido a dos varones de 20 y 23 años de edad por el atropello que tuvo lugar en la madrugada del miércoles en la barriada de San Lázaro.

El centro de emergencias 112 recibió el aviso del incidente a las 5.50 horas del miércoles. Según el parte, se produjo un atropello en la avenida de las Comunidades, en la barriada de San Lázaro, una de las zonas conflictivas de la ciudad. En esta calle está situada la Comisaría de Policía Nacional y el Palacio de Justicia.

Una unidad medicalizada del Servicio Extremeño de Salud y una ambulancia de soporte vital básico se desplazó a la zona. Un hombre de 24 años resultó policontusionado y una mujer de 27 sufrió un trauma craneal. Ambos fueron trasladados en estado leve al Hospital de Mérida.

Tras estos hechos se presentó una denuncia que ha llevado a la intervención de la Policía Nacional. Y entre la jornada de este miércoles y ayer jueves se procedió a la detención de los dos jóvenes implicados.

Según indica la Policía Nacional, aunque fueron dos personas las que resultaron heridas de levedad, hubo un tercero afectado por el atropello.

Los detenidos pasarán a disposición judicial. Aún se desconoce con exactitud los hechos, pero todo apunta a que tienen su origen en una reyerta anterior.